
ЯК ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ 
ПРОГОЛОСУВАТИ НА ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ 

ВИБОРАХ? 
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До президентських виборів залишилося 12 днів. На сьогоднішній день в Україні 

нараховується приблизно 1,5 мільйона внутрішньо переміщених осіб. З них майже 

60% не знають, як голосувати в їхньому нинішньому місці проживання. 
Задля інформування громадян даної категорії щодо особливостей виборчих прав та процедур юстиція 
Сумщини в межах всеукраїнської правопросвітницької кампанії «Я МАЮ ПРАВО ГОЛОСУ!», ініційованої 
Міністерством юстиції спільно з Центральною виборчою комісією, роз’яснює виборцям їхні права. 

Тож, якщо Ви є внутрішньо переміщеною особою (виборча/реєстраційна адреса знаходиться на тимчасово 
окупованих територіях Донецької та Луганської областей або Автономної Республіки Крим, а перебуваєте на 
території, підконтрольній Україні) проголосувати на виборах дуже просто! 

1. До 25 березня 2019 року (включно) звернутися до органу ведення Державного реєстру 
виборців (ДРВ): 

 у Сумах для жителів Ковпаківського району за адресою: майдан Незалежності, будинок 2, 5 поверх, 
кабінет № 89; 

 у Сумах для жителів Зарічного району за адресою: майдан Незалежності, будинок 2, 1 поверх, 
кабінет № 3. 

Телефон для довідок: 60-01-64 

Графік роботи: понеділок-четвер з 08:00 до 17:15, п’ятниця з 08:00 до 16:00, субота-неділя з 08:00 до 18:00 

 у населених пунктах – відповідний виконавчий орган міської (районної) ради або відповідний 
структурний підрозділ виконавчого органу. 

ВАЖЛИВО! При собі мати паспорт з відміткою про реєстрацію на тимчасово окупованих територіях, а в 
деяких випадках – довідку внутрішньо переміщеної особи. 

  

2. Подати письмову заяву про тимчасову зміну місця голосування. 

Зразок заяви має бути в органі ведення ДРВ. 

У заяві вказати: 

 прізвище, ім’я, по батькові; 
 дату, місце народження та унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі 

(за наявності); 
 виборчу адресу (за паспортом); 
 обґрунтування необхідності тимчасової зміни місця голосування; 
 адресу перебування в день виборів; 
 номер виборчої дільниці (дільниці для голосування), яку необхідно визначити місцем голосування, із 

зазначенням виборчого округу та його номера (за наявності). Цю інформацію мають повідомити в органі 
ДРВ. 

ВАЖЛИВО! Виборці – внутрішньо переміщені особи можуть не додавати до заяви документи, які 
підтверджують необхідність тимчасової зміни місця їх голосування. 

Заява розглядається органом ведення Реєстру зазвичай невідкладно. 

  

3. Отримати посвідчення про тимчасову зміну місця голосування. 

Після погодження заяви про тимчасову зміну місця голосування виборцю в той же день видається відповідне 
посвідчення із зазначенням дільниці для голосування. 

4. Перевірте себе у списках виборців. 

З 23 березня 2019 року в приміщенні виборчої дільниці, яку визначено місцем голосування у посвідченні, 
можна пересвідчитись, що громадянин знаходиться у списку виборців цієї дільниці. Зробити це може один з 
членів сім’ї – щодо усіх співмешканців. 

ВАЖЛИВО! Дії/бездіяльність органу ведення Реєстру можна оскаржити до відповідного регіонального органу 
адміністрування або до адміністративного суду. 

  



5. Прийти на відповідну виборчу дільницю 31 березня 2019 року з 08:00 до 20:00 та 
проголосувати. 

6. Якщо буде другий тур голосування – процедуру зміни виборчої адреси треба повторити. 

  

Тож, у переселенців залишилось менше тижня для зміни місця голосування. Варто пам’ятати, що голос 
кожного громадянина має вплив, тому не варто нехтувати своїм виборчим правом! 

 


